Ogollna postaé macierzy transformaciji z
uktadu wspétrzednych "i" do uktadu

wspotrzednych "i-1"
= {3 =
i {,,;}31__;:} i 5@ ?.'r ,l {/4 I| c6; —si; 0 a;_,
y ) II i-1p _ |Stircaiy cbircai .y —saiy —saiqcd;
: @ (1) ¢ L@ H} U O I ! s0;-sa;_y cO;-sa;_q  ca_y  cai_q-d;
= >V ¢ 0 0 0 1
A @ /i I O
2 ||, /! o | - \
= A
/ /] = s6; — sinf; and c6; — cosb;

= B s e 3--— Aby obliczy¢ pozycje wektora P w
lf’ l . T. \ . P uktadzie wspotrzednych "0" trzeba
wykonaé mnozenie macierzy.

http://www.mbmaster.pl/robotyka-projekty-i-zadania.htmi



Marek
Stempel

Marek
Pływające pole tekstowe
Ogólna postać  macierzy transformacji z układu współrzędnych "i" do układu współrzędnych "i-1"
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Aby obliczyć pozycję wektora P w układzie współrzędnych "0" trzeba wykonać mnożenie macierzy.
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